

PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA - MT

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL.

A Prefeitura Municipal de Água Boa, comunica que houve alteração do prazo de abertura das propostas e documentos de habilitação, no Edital Proc. Administrativo nº. 047/2019, Modalidade: Pregão Presencial nº. 018/2019, data de abertura do certame constante no Preambulo do edital, para 23/04/2019 as 8:30.

Onde se lê:

Data do Credenciamento e de Recebimento das Propostas e Doc. De Habilitação: 23/04/2019 das 08h00min, horário de Brasília.

Data de Abertura: 23/04/2019 das 08h30min, horário de Brasília.

Leia se:

Data do Credenciamento e de Recebimento das Propostas e Doc. De Habilitação: 08/05/2019 das 08h00min, horário de Brasília.

Data de Abertura: 08/05/2019 das 08h30min, horário de Brasília.

Conforme artigo 21 § 4º da Lei 8.666/93. As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas. O texto completo encontra-se a disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal de Água Boa MT, no horário das 07h30min às 11h30min e das 13h30min às 17h30min e também através do site [www.aguaboa.mt.gov.br](http://www.aguaboa.mt.gov.br) e pelo e-mail: [pregao@aguaboa.mt.gov.br](mailto:pregao@aguaboa.mt.gov.br).

Água Boa - MT, 22 de abril de 2019.

Marcos da Silva - Pregoeiro

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cde74cc7

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)